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PoloDent Suction Disinfection • För daglig rengöring och 
underhåll av dentala sugsystem. Kan användas för våta, torra 
och semi-torra sugsystem.

Bruksanvisning, för varje dag: Blanda 20 ml ± 1 ml av 
koncentratet med 980 ml ljummet vatten (2 % lösning). 
Aspirera genom hög- och lågvolymsugrören. Låt verka i minst 
15 minuter (60 minuter för att uppnå full effekt) och skölj sedan 
noggrant med rent vatten. Endast för professionellt bruk.

Effektivt spektrum: Bactericid (15 min) inklusive Salmonella 
typhimurium, Legionella pneumophila. Jästicid (15 min). 
Hepatitis B virus (15 min) Hepatitis C virus (15 min), HIV (15 
min). Tuberculocid (60 min). Fungicid (30 min).

Testad enligt standarder: EN14885, EN14476, EN14348, 
EN13727, EN13697, EN13624, ASTM E1052. 

Sammansättning: Vatten, Dimetyldioktyl-ammoniumklorid, 
dipropylenglykol, 2-aminoetanol, tetranatrium-EDTA, etanol, 
citronsyra, nonjontensider, antiskummedel, färgämne.

Fara: 
H314: Orsakar allvarliga frätskador på hud och ögon. 
P260: Inandas inte damm/rök/gaser/dimma/ångor/sprej. 
P280: Använd skyddshandskar/skyddskläder/ ögonskydd/
ansiktsskydd. 
P301+P330+P331: VID FÖRTÄRING: Skölj munnen. Framkalla 
INTE kräkning. 
P303+P361+P353: VID HUDKONTAKT (även håret): Ta 
omedelbart av alla nedstänkta kläder. Skölj huden med 
vatten. 
P304+P340: VID INANDNING: Flytta personen till frisk luft och 
se till att andningen underlättas. 
P305+P351+P338: VID KONTAKT MED ÖGONEN: Skölj 
försiktigt med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella 
kontaktlinser om det går lätt. Fortsätt att skölja. 
Lagring: 
P403+233: Förvaras på väl ventilerad plats. Förpackningen 
ska förvaras väl tillsluten. 
P235: Förvaras svalt.
Kontraindikationer:
Oförenliga material: Aluminium. Koppar. 
Avfallshantering:
Släpp inte ut ämnet i avlopp eller vattendrag.

Alla allvarliga incidenter relaterade till denna medicintekniska 
produkt måste rapporteras till tillverkaren och de behöriga 
myndigheterna.

PoloDent Suction Disinfection • Rengjører og 
desinfiserende konsentrat for daglig rengjøring og vedlikehold 
av dentale sugesystemer. Kan brukes for våte, tørre og semi-
tørre sugesystem.

Bruksanvisning, daglig: Tilsett 20 ml ±1 ml av konsentratet 
til 980 ml varmt vann (2 %-løsning). Aspirer gjennom 
sugeslangene for høyt og lavt volum. La stå i minst 15 
minutter (for å oppnå full effekt, skal det stå i 60 minutter) 
og skyll så grundig med rent vann. Kun til profesjonell bruk.

Effekt: bakteriedrepende (15 min) inkludert Salmonella 
typhimurium, Legionella pneumophila. Gjærdrepende (15 
min). hepatitt B-virus (15 min) hepatitt C-virus (15 min), 
humant immunsviktvirus (15 min). Tuberculosidal (60 min). 
Soppdrepende (30 min).

Testet til standarder: EN14885, EN14476, EN14348, 
EN13727, EN13697, EN13624, ASTM E1052.

Sammensetning: Vann, Dimethyldiotylammonium klorid. 
Dipropylene glycol, 2-aminoethanol, Tetrasodium ethylene 
diamine tetraacetate, etanol, Citric adic, Non-ionic surfactant, 
Antiskum, Farge.

Fare:
H314: Forårsaker alvorlige hudforbrenninger og øyeskader. 
P260: Ikke pust inn støv/røyk/gass/ damp/spray. 
P280: Bruk vernehansker/verneklær/vernebriller/ansiktsskjerm. 
P301+P330+P331: VED SVELGING: Rens munnen, IKKE 
fremkall oppkast/brekning. 
P303+P361+P353: VED BERØRING AV HUD (eller hår): Ta 
øyeblikkelig av kontaminerte klær. Skyll huden med vann. 
P304+P340: VED INHALERING: Flytt personen ut i frisk luft, pust 
normalt. 
P305+P351+P338: VED KONTAKT MED ØYNENE: Skyll forsiktig 
med vann i flere minutter. Fjern eventuelle kontaktlinser dersom 
det lar seg gjøre, fortsett å skylle.
Lagring:
P403+233: Oppbevares på et godt ventilert sted. Hold 
beholderen tett lukket. 
P235: Oppbevares kjølig.
P410: Beskyttes mot sollys.
Kontraindikasjoner:
Unngå følgende forhold: Varme. 
Avfallsbehandlingsvurderinger:
Må ikke slippes ut i avløp eller elver.

Enhver alvorlig hendelse knyttet til dette medisinske utstyret 
må rapporteres til produsenten og ansvarlige myndigheter.
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PoloDent Suction Disinfection • Puhdistus- ja 
desinfiointiaine tiiviste imulaitteiston päivittäiseen 
puhdistukseen ja huoltoon. Voidaan käyttää märän 
linja, kuivan linjan ja semi märkä/kuiva-linjan 
imujärjestelmissä.

Käyttöohjeet, kerran päivässä: Lisää 20 ml ± 
1 ml tiivistettä 980 ml:aan lämmintä vettä (2 % 
liuos). Aspiroi suur- ja pienvolyymisten imuputkien 
läpi. Anna vaikuttaa vähintään 15 minuuttia (täysi 
teho saavutetaan 60 minuutin vaikutusajalla) ja 
huuhtele sitten huolellisesti puhtaalla vedellä. Vain 
ammattikäyttöön.

Vaikutuskirjo: Bakteereita tappava vaikutus (15 min) 
Salmonella typhimurium, Legionella pneumophila. 
Hiivoja tappava vaikutus (15 min). hepatiitti B -virus 
(15 min) hepatiitti C -virus, (15 min), HIV (15 min). 
Tuberkuloosibakteereja (60 min). Sieniä tappava (30 
min).

Testattu seuraavien standardien mukaan: EN14885, 
EN14476, EN14348, EN13727, EN13697, EN13624, 
ASTM E1052.

Koostumus: Vesi, Dimetyyliammoniumkloridi, 
Dipropyleeniglykoli, 2-aminoetanoli, 
tetranatriummetyleeni-diamiinitetra-asetaatt i , 
etanoli, sitruunahappo, ioniton pinta-aktiivinen aine, 
vaahtoamisen estoaine, väri.

Vaara: 
H314: Aiheuttaa vakavia palovammoja ja 
silmävaurioita. 
P260: Älä hengitä pölyä/savua/kaasua/sumua/höyryä/
spraytä. 
P280: Käytä suojakäsineitä/suojavaatetusta/
silmäsuojia/kasvosuojaa. 
P301+P330+P331: Jos ainetta niellään: huuhtele suu. 
ÄLÄ oksennuta. 
P303+P361+P353: Jos ainetta joutuu iholle (tai 
hiuksiin), riisu heti kontaminoituneet vaatteet, huuhdo 
iho vedellä. 
P304+P340: Jos ainetta on hengitetty, vie henkilö 
raikkaaseen ilmaan. 
P305+P351+P338: Jos ainetta joutuu silmiin, huuhtele 
huolellisesti vedellä usean minuutin ajan. Poista 
piilolinssit, jos sinulla sellaiset on ja poistaminen 
tapahtuu helposti. Jatka huuhtelua. 
Varastointi: 
P403+P233: Varastoi paikassa, jossa on hyvä 
ilmanvaihto. Säilytä tiiviisti suljettuna. 
P235: Säilytä viileässä.
Vasta-aiheet:
Yhteensopimattomat materiaalit: Kupari. Alumiini. 
Hävittäminen: 
Älä kaada viemäreihin tai jokiin.

Kaikista tähän lääkinnälliseen laitteeseen liittyvistä 
vakavista tapahtumista on ilmoitettava valmistajalle ja 
toimivaltaisille viranomaisille.
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PoloDent Suction Disinfection • Rengørings- og 
desinfektionskoncentrat til daglig rengøring og vedligeholdelse 
af dentale sugesystemer. Kan bruges til våde, tørre og halvtørre 
sugesystemer.

Brugsanvisning, daglig: Tilsæt 20 ml ± 1 ml koncentrat til 980 
ml varmt vand (2 % opløsning). Aspirér via sugeslanger med 
høj og lav volumen. Lad opløsningen blive siddende i mindst 
15 minutter (for at opnå fuld virkning skal den blive siddende 
i 60 minutter), og skyl så grundigt efter med rent vand. Kun til 
professionel anvendelse.

Effektiv spektrum: Bakteriedræbende (15 minutter) herunder 
Salmonella typhimurium, Legionella pneumophila. Yeasticidal 
(15 minutter). Hepatitis B-virus (15 minutter) hepatitis C-virus 
(15 minutter), human immundefekt virus (15 minutter). 
Tuberculocid (60 minutter). afsvampningsmidler (30 minutter).

Testet ifølge standarderne: EN14885, EN14476, EN14348, 
EN13727, EN13697, EN13624, ASTM E1052.

Sammensætning: Vand, Dimethyldioctylammonium 
chlorid, dipropylenglycol, 2-aminoethanol, Tetranatrium 
ethylendiamintetraacetat, Ethanol, Citronsyre, nonionisk 
overfladeaktivt middel, antiskum, farvestof. 

Fare: 
H314: Forårsager svære forbrændinger af huden og 
øjenskader. 
P260: Indånd ikke pulver/røg/gas/tåge/damp/spray. 
P280: Bær beskyttelseshandsker/beskyttelsestøj/
øjenbeskyttelse/ansigtsbeskyttelse. 
P301+P330+P331: I TILFÆLDE AF INDTAGELSE: Skyl munden. 
Fremkald IKKE opkastning. 
P303+P361+P353: VED KONTAKT MED HUDEN (eller håret): 
Tilsmudset tøj tages straks af/fjernes. Skyl/brus huden med 
vand. 
P304+P340: VED INDÅNDING: Flyt personen til et sted med 
frisk luft og sørg for, at vedkommende hviler i en stilling, som 
letter vejrtrækningen.
P305+P351+P338: VED KONTAKT MED ØJNENE: Skyl 
forsigtigt med vand i flere minutter. Fjern eventuelle 
kontaktlinser, hvis dette kan gøres let. Fortsæt skylning. 
Opbevaring: 
P403+P233: Opbevares på et godt ventileret sted. Hold 
beholderen tæt lukket. 
P235: Opbevares køligt.
Kontraindikationer: 
Materialer, der skal undgås: Kobber. Aluminium. 
Forhold vedrørende bortskaffelse: 
Må ikke udledes i afløb eller vandløb.

Enhver alvorlig hændelse i forbindelse med dette medicinske 
udstyr, skal inberettes til producenten og de kompetente 
myndigheder.
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PoloDent Suction Disinfection • Für die tägliche Reinigung 
und Pflege von zahnärztlichen Absauganlagen. Kann für alle 
Absaugsysteme verwendet werden.

Gebrauchsanweisung, täglich: Geben Sie 20 ml ± 1 ml des 
Konzentrats zu 980 ml warmem Wasser (2%ige Lösung). Saugen 
Sie über den weit- bzw. englumigen Saugschlauch an. Für 
mindestens 15 Minuten einwirken lassen (um volle Wirkung zu 
erreichen, 60 Minuten einwirken lassen) und danach gründlich 
mit Reinwasser abspülen. Nur für den professionellen Gebrauch 
bestimmt.

Wirkungsspektrum: Bakteriziden (15 Min) einschließlich 
Salmonella typhimurium, Legionella pneumophila. 
Levuroziden (15 Min). Hepatitis-B-virus (15 Min) Hepatitis-
C-Virus (15 Min), HIV (15 Min). Tuberkuloziden (60 Min). 
Fungiziden (30 Min).

Geprüft nach den Standards: EN14885, EN14476, EN14348, 
EN13727, EN13697, EN13624, ASTM E1052.

Zusammensetzung: Aqua, Didecyldimethyl-
ammoniumchlorid, Dipropylenglykol, 2-Aminoethanol, 
Tetrasodium Ethylendiamintetraessigsäure, Ethanol, 
Zitronensäure, Nichtionische Tenside, Antischaummittel, 
Farbstoff.

Gefahr: 
H314: Verursacht schwere Verätzungen der Haut und 
schwere Augenschäden. 
P260: Staub/Rauch/Gas/Nebel/Dampf/Aerosol nicht 
einatmen. 
P280: Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/
Gesichtsschutz tragen. 
P301+P330+P331: BEI VERSCHLUCKEN: Mund ausspülen. 
KEIN Erbrechen herbeiführen. 
P303+P361+P353: BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder 
dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort 
ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen. 
P304+P340: BEI EINATMEN: Die Person an die frische Luft 
bringen und für ungehinderte Atmung sorgen. 
P305+P351+P338: BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige 
Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene 
Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
Lagerung: 
P403+P233: Behälter dicht verschlossen an einem gut 
belüfteten Ort aufbewahren. 
P235: Kühl halten.
Kontraindikationen:
Unverträgliche Materialien: Aluminium. Kupfer.
Entsorgungsverfahren:
Nicht in die Kanalisation oder Gewässer ableiten.

Jeder schwerwiegende Vorfall im Zusammenhang mit diesem 
Medizinprodukt ist dem Hersteller und den zuständigen 
Behörden unverzüglich zu melden.

PoloDent Suction Disinfection • Pour le nettoyage 
quotidien et le maintien des systèmes d’aspiration dentaires. 
Peut être utilisé sur les systemes en ligne d’aspiration 
humide, séche et semi humides/ sèches.

Mode d’emploi, une fois par jour: Ajouter 20 ml ± 1 ml de 
concentré à 980 ml d’eau tiède (solution à 2 %). Aspirer au 
moyen des tubes d’aspiration de faible volume et de gros 
volume. Attendre au moins 15 minutes (pour une efficacité 
totale, attendre 60 minutes), puis rincer abondamment avec 
de l’eau propre. Pour un usage professionnel exclusivement.

Spectre effectif: Bactéricide (15 minutes) y compris 
Salmonella typhimurium, Legionella pneumophila. Levuricide 
(15 minutes). le virus de l’hépatite B (15 minutes) le virus de 
l’hépatite C (15 minutes), VIH (15 minutes). Tuberculocide (60 
minutes). Fongicide (30 minutes).

Testé aux normes: EN14885, EN14476, EN14348, EN13727, 
EN13697, EN13624, ASTM E1052.

Composition: Eau, Chlorure de didécyldi-méthylammonium, 
Dipropylène glycol, 2-aminoéthanol, Sel tétra sodique de 
l’acide éthylènediaminetétraacétique, éthanol, acide citrique, 
tensioactif non ionique, antimousse, colorant.

Danger: 
H314: Provoque des brûlures de la peau et des lésions 
oculaires graves. 
P260: Ne pas respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/
vapeurs/aérosols. 
P280: Porter des gants de protection/des vêtements de 
protection/un équipement de protection des yeux/du visage. 
P301+P330+P331: EN CAS D’INGESTION: rincer la bouche. 
NE PAS faire vomir. 
P303+P361+P353: EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou 
les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements 
contaminés. Rincer la peau à l’eau. 
P304+P340: EN CAS D’INHALATION: transporter la personne 
à l’extérieur et la maintenir dans une position où elle peut 
confortablement respirer. 
P305+P351+P338: EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: 
rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. 
Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si 
elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.
Stockage:
P403+P233: Stocker dans un endroit bien ventilé. Maintenir 
le récipient fermé de manière étanche. 
P235: Tenir au frais.
Contre-indications: 
Matières incompatibles: Aluminium. Cuivre.
Procédures d’élimination:
Ne pas rejeter le concentré dans les égouts ou les rivières.

Tout incident grave lié à ce dispositif médical doit être signalé 
au fabricant et aux autorités compétentes.

PoloDent Suction Disinfection • Do codziennego mycia i 
konserwacji systemów dentystycznych. Może być stosowane 
na mokrych, suchych i umiarkowanie mokrych/suchych liniach 
systemów ssących.

Sposób użycia: Dodać 20 ml ± 1 ml koncentratu do 980 
ml ciepłej wody (roztwór o stężeniu 2%). Zaaspirować przez 
wysoko- i niskoobjętościowe przewody podciśnieniowe. 
Pozostawić na co najmniej 15 minut (dla osiągnięcia pełnej 
skuteczności odczekać 60 minut), a następnie dokładnie 
wypłukać czystą wodą. Tylko do użytku profesjonalnego.

Spektrum działania: bakteriobójcze (15 min) w tym Salmonella 
typhimurium, Legionella pneumophila. Drożdżakobójcze (15 
min). wirus zapalenia wątroby typu B (15 min) wirus zapalenia 
wątroby typu C (15 min), HIV (15 min). gruźlicy (60 min). 
grzybobójcze (30 min).

Przebadano zgodnie z normami: EN14885, EN14476, 
EN14348, EN13727, EN13697, EN13624, ASTM E1052.

Skład: Woda, Chlorek dimetylodioktyloamoniowy, glikol 
dipropylenowy, 2-aminoetanol, etylenodiaminotetraoctan 
tetrasodu, etanol, kwas cytrynowy, niejonowy środek 
powierzchniowo czynny, środek przeciwpieniący, barwnik. 

Niebezpieczeństwo: 
H314: Powoduje poważne oparzenia skóry oraz uszkodzenia 
oczu. 
P260: Nie wdychać pyłu/dymu/gazu/mgły/par/rozpylonej cieczy. 
P280: Stosować rękawice ochronne/odzież ochronną/ochronę 
oczu/ochronę twarzy. 
P301+P330+P331: W PRZYPADKU POŁKNIĘCIA: wypłukać usta. 
NIE wywoływać wymiotów. 
P303+P361+P353: W PRZYPADKU KONTATKU ZE SKÓRĄ 
(lub z włosami): Natychmiast zdjąć całą zanieczyszczoną 
odzież. Spłukać skórę pod strumieniem wody. P304+340: 
W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO DRÓG ODDECHOWYCH: 
wyprowadzić lub wynieść poszkodowanego na świeże 
powietrze i zapewnić mu warunki do swobodnego oddychania. 
P305/351/338: W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO OCZU: 
Ostrożnie płukać wodą przez kilka minut. Wyjąć soczewki 
kontaktowe, jeżeli są i można je łatwo usunąć. Nadal płukać.
Magazynowanie: 
P403+P233: Przechowywać w dobrze wentylowanym miejscu. 
Przechowywać pojemnik szczelnie zamknięty. 
P235: Przechowywać w chłodnym miejscu.
Przeciwwskazania: 
Materiały niezgodne: Glin. Miedź.
Postępowanie z odpadami: 
Nie wylewać do kanalizacji lub do rzeki.

Wszelkie poważne przypadki związane z tym wyrobem 
medycznym należy zgłaszać producentowi i właściwym 
władzom.

PoloDent Suction Disinfection • Voor het dagelijks 
reinigen en het onderhoud van dentale afzuigsystemen. 
Kan gebruikt worden voor natte, droge en semi natte/droge 
afzuigsystemen.

Gebruiksaanwijzing, dagelijks: Voeg 20 ml ± 1 ml van het 
concentraat toe aan 980 ml warm water (oplossing met een 
concentratie van 2%). Aspireer via de aanzuigslangen voor 
hoog en laag volume. Minimaal 15 minuten laten inwerken 
(voor volledige werkzaamheid 60 minuten laten inwerken) 
en daarna grondig spoelen met schoon water. Alleen voor 
professioneel gebruik.

Werkingsspectrum: Bactericide (15 min) inclusief 
Salmonella typhimurium, Legionella pneumophila. gisten (15 
min). Hepatitis B virus (15 min) Hepatitis C virus (15 min), HIV 
(15 min). Tuberculocide (60 min). Fungicide (30 min).

Getest volgens de normen: EN14885, EN14476, EN14348, 
EN13727, EN13697, EN13624, ASTM E1052.

Samenstelling: Water, Didecyldimethylammonium-
chloride, Dipropyleenglycol, 2-aminoethanol, tetranatrium 
ethyleendiaminetetraazijnzuur, ethanol, citroenzuur, niet-
ionische oppervlakteactieve stof, antischuim, kleurstof.

Gevaar: 
H314: Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. 
P260: Stof/rook/gas/nevel/damp/spuitnevel niet inademen. 
P280: Beschermende handschoenen/beschermende kleding/
oogbescherming/gelaatsbescherming dragen. 
P301+P330+P331: NA INSLIKKEN: de mond spoelen. GEEN 
braken opwekken. 
P303+P361+P353: BIJ CONTACT MET DE HUID (of het haar): 
verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. Huid met 
water afspoelen. 
P304+P340: NA INADEMING: de persoon in de frisse lucht 
brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen. 
P305+P351+P338: BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig 
afspoelen met water gedurende een aantal minuten; 
contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.
Opslag:
P403+P233: Op een goed geventileerde plaats bewaren. In goed 
gesloten verpakking bewaren. 
P235: Koel bewaren.
Contraindicaties:
Chemisch op elkaar inwerkende materialen: Aluminium. 
Koper. 
Instructies voor verwijdering:
Product niet in riolering of oppervlaktewater lozen.

Elk ernstig voorval in verband met dit medisch hulpmiddel 
moet worden gemeld aan de fabrikant en de bevoegde 
autoriteiten.

PoloDent Suction Disinfection • For the daily cleaning and 
maintenance of dental aspirator systems. Can be used on wet 
line, dry line and semi wet/dry line suction systems.

Directions for use, daily: Add 20ml ± 1ml of concentrate to 
980ml warm water (2% solution). Aspirate via the high and 
low volume suction tubes. Leave for a minimum of 15 minutes 
(to achieve full efficacy leave for 60 minutes) and then rinse 
thoroughly with clean water. For professional use only.

Efficacy:  Bactericidal (15mins) including Salmonella 
typhimurium, Legionella pneumophila. Yeasticidal (15mins). 
Hepatitis B virus (15mins), Hepatitis C virus (15mins), Human 
Immunodeficiency Virus (15mins). Tuberculocidal (60mins). 
Fungicidal (30mins).

Tested to Standards: EN14885, EN14476, EN14348, 
EN13727, EN13697, EN13624, ASTM E1052.

Composition: Aqua, Dimethyldioctylammonium chloride, 
Dipropylene glycol, 2-Aminoethanol, Tetrasodium ethylene 
diamine tetraacetate, Ethanol, Citric acid, Nonionic surfactant, 
Antifoam, Dye.

Danger: 
H314: Causes severe skin burns and eye damage. 
P260: Do not breathe dust/ fumes/gas/mist/vapours/spray. 
P280: Wear protective gloves/protective clothing/eye 
protection/face protection. 
P301+P330+P331: IF SWALLOWED: rinse mouth. Do NOT 
induce vomiting. 
P303+P361+P353: IF ON SKIN (or hair): Take off immediately 
all contaminated clothing. Rinse skin with water. 
P304+P340: IF INHALED: Remove person to fresh air and 
keep comfortable for breathing. 
P305+P351+P338: IF IN EYES: Rinse cautiously with water 
for several minutes. Remove contact lenses, if present and 
easy to do. Continue rinsing.
Storage:
P403+P233: Store in a well-ventilated place. Keep container 
tightly closed. 
P235: Keep cool.
Contraindications:
Incompatible materials: Aluminium, copper.
Disposal:
Do not discharge concentrate into drains or rivers.

Any serious incident related to this medical device must be 
reported to the manufacturer and the competent authorities.
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PoloDent Suction Disinfection • För daglig rengöring och 
underhåll av dentala sugsystem. Kan användas för våta, torra 
och semi-torra sugsystem.

Bruksanvisning, för varje dag: Blanda 20 ml ± 1 ml av 
koncentratet med 980 ml ljummet vatten (2 % lösning). 
Aspirera genom hög- och lågvolymsugrören. Låt verka i minst 
15 minuter (60 minuter för att uppnå full effekt) och skölj sedan 
noggrant med rent vatten. Endast för professionellt bruk.

Effektivt spektrum: Bactericid (15 min) inklusive Salmonella 
typhimurium, Legionella pneumophila. Jästicid (15 min). 
Hepatitis B virus (15 min) Hepatitis C virus (15 min), HIV (15 
min). Tuberculocid (60 min). Fungicid (30 min).

Testad enligt standarder: EN14885, EN14476, EN14348, 
EN13727, EN13697, EN13624, ASTM E1052. 

Sammansättning: Vatten, Dimetyldioktyl-ammoniumklorid, 
dipropylenglykol, 2-aminoetanol, tetranatrium-EDTA, etanol, 
citronsyra, nonjontensider, antiskummedel, färgämne.

Fara: 
H314: Orsakar allvarliga frätskador på hud och ögon. 
P260: Inandas inte damm/rök/gaser/dimma/ångor/sprej. 
P280: Använd skyddshandskar/skyddskläder/ ögonskydd/
ansiktsskydd. 
P301+P330+P331: VID FÖRTÄRING: Skölj munnen. Framkalla 
INTE kräkning. 
P303+P361+P353: VID HUDKONTAKT (även håret): Ta 
omedelbart av alla nedstänkta kläder. Skölj huden med 
vatten. 
P304+P340: VID INANDNING: Flytta personen till frisk luft och 
se till att andningen underlättas. 
P305+P351+P338: VID KONTAKT MED ÖGONEN: Skölj 
försiktigt med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella 
kontaktlinser om det går lätt. Fortsätt att skölja. 
Lagring: 
P403+233: Förvaras på väl ventilerad plats. Förpackningen 
ska förvaras väl tillsluten. 
P235: Förvaras svalt.
Kontraindikationer:
Oförenliga material: Aluminium. Koppar. 
Avfallshantering:
Släpp inte ut ämnet i avlopp eller vattendrag.

Alla allvarliga incidenter relaterade till denna medicintekniska 
produkt måste rapporteras till tillverkaren och de behöriga 
myndigheterna.

PoloDent Suction Disinfection • Rengjører og 
desinfiserende konsentrat for daglig rengjøring og vedlikehold 
av dentale sugesystemer. Kan brukes for våte, tørre og semi-
tørre sugesystem.

Bruksanvisning, daglig: Tilsett 20 ml ±1 ml av konsentratet 
til 980 ml varmt vann (2 %-løsning). Aspirer gjennom 
sugeslangene for høyt og lavt volum. La stå i minst 15 
minutter (for å oppnå full effekt, skal det stå i 60 minutter) 
og skyll så grundig med rent vann. Kun til profesjonell bruk.

Effekt: bakteriedrepende (15 min) inkludert Salmonella 
typhimurium, Legionella pneumophila. Gjærdrepende (15 
min). hepatitt B-virus (15 min) hepatitt C-virus (15 min), 
humant immunsviktvirus (15 min). Tuberculosidal (60 min). 
Soppdrepende (30 min).

Testet til standarder: EN14885, EN14476, EN14348, 
EN13727, EN13697, EN13624, ASTM E1052.

Sammensetning: Vann, Dimethyldiotylammonium klorid. 
Dipropylene glycol, 2-aminoethanol, Tetrasodium ethylene 
diamine tetraacetate, etanol, Citric adic, Non-ionic surfactant, 
Antiskum, Farge.

Fare:
H314: Forårsaker alvorlige hudforbrenninger og øyeskader. 
P260: Ikke pust inn støv/røyk/gass/ damp/spray. 
P280: Bruk vernehansker/verneklær/vernebriller/ansiktsskjerm. 
P301+P330+P331: VED SVELGING: Rens munnen, IKKE 
fremkall oppkast/brekning. 
P303+P361+P353: VED BERØRING AV HUD (eller hår): Ta 
øyeblikkelig av kontaminerte klær. Skyll huden med vann. 
P304+P340: VED INHALERING: Flytt personen ut i frisk luft, pust 
normalt. 
P305+P351+P338: VED KONTAKT MED ØYNENE: Skyll forsiktig 
med vann i flere minutter. Fjern eventuelle kontaktlinser dersom 
det lar seg gjøre, fortsett å skylle.
Lagring:
P403+233: Oppbevares på et godt ventilert sted. Hold 
beholderen tett lukket. 
P235: Oppbevares kjølig.
P410: Beskyttes mot sollys.
Kontraindikasjoner:
Unngå følgende forhold: Varme. 
Avfallsbehandlingsvurderinger:
Må ikke slippes ut i avløp eller elver.

Enhver alvorlig hendelse knyttet til dette medisinske utstyret 
må rapporteres til produsenten og ansvarlige myndigheter.
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PoloDent Suction Disinfection • Puhdistus- ja 
desinfiointiaine tiiviste imulaitteiston päivittäiseen 
puhdistukseen ja huoltoon. Voidaan käyttää märän 
linja, kuivan linjan ja semi märkä/kuiva-linjan 
imujärjestelmissä.

Käyttöohjeet, kerran päivässä: Lisää 20 ml ± 
1 ml tiivistettä 980 ml:aan lämmintä vettä (2 % 
liuos). Aspiroi suur- ja pienvolyymisten imuputkien 
läpi. Anna vaikuttaa vähintään 15 minuuttia (täysi 
teho saavutetaan 60 minuutin vaikutusajalla) ja 
huuhtele sitten huolellisesti puhtaalla vedellä. Vain 
ammattikäyttöön.

Vaikutuskirjo: Bakteereita tappava vaikutus (15 min) 
Salmonella typhimurium, Legionella pneumophila. 
Hiivoja tappava vaikutus (15 min). hepatiitti B -virus 
(15 min) hepatiitti C -virus, (15 min), HIV (15 min). 
Tuberkuloosibakteereja (60 min). Sieniä tappava (30 
min).

Testattu seuraavien standardien mukaan: EN14885, 
EN14476, EN14348, EN13727, EN13697, EN13624, 
ASTM E1052.

Koostumus: Vesi, Dimetyyliammoniumkloridi, 
Dipropyleeniglykoli, 2-aminoetanoli, 
tetranatriummetyleeni-diamiinitetra-asetaatt i , 
etanoli, sitruunahappo, ioniton pinta-aktiivinen aine, 
vaahtoamisen estoaine, väri.

Vaara: 
H314: Aiheuttaa vakavia palovammoja ja 
silmävaurioita. 
P260: Älä hengitä pölyä/savua/kaasua/sumua/höyryä/
spraytä. 
P280: Käytä suojakäsineitä/suojavaatetusta/
silmäsuojia/kasvosuojaa. 
P301+P330+P331: Jos ainetta niellään: huuhtele suu. 
ÄLÄ oksennuta. 
P303+P361+P353: Jos ainetta joutuu iholle (tai 
hiuksiin), riisu heti kontaminoituneet vaatteet, huuhdo 
iho vedellä. 
P304+P340: Jos ainetta on hengitetty, vie henkilö 
raikkaaseen ilmaan. 
P305+P351+P338: Jos ainetta joutuu silmiin, huuhtele 
huolellisesti vedellä usean minuutin ajan. Poista 
piilolinssit, jos sinulla sellaiset on ja poistaminen 
tapahtuu helposti. Jatka huuhtelua. 
Varastointi: 
P403+P233: Varastoi paikassa, jossa on hyvä 
ilmanvaihto. Säilytä tiiviisti suljettuna. 
P235: Säilytä viileässä.
Vasta-aiheet:
Yhteensopimattomat materiaalit: Kupari. Alumiini. 
Hävittäminen: 
Älä kaada viemäreihin tai jokiin.

Kaikista tähän lääkinnälliseen laitteeseen liittyvistä 
vakavista tapahtumista on ilmoitettava valmistajalle ja 
toimivaltaisille viranomaisille.
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PoloDent Suction Disinfection • Rengørings- og 
desinfektionskoncentrat til daglig rengøring og vedligeholdelse 
af dentale sugesystemer. Kan bruges til våde, tørre og halvtørre 
sugesystemer.

Brugsanvisning, daglig: Tilsæt 20 ml ± 1 ml koncentrat til 980 
ml varmt vand (2 % opløsning). Aspirér via sugeslanger med 
høj og lav volumen. Lad opløsningen blive siddende i mindst 
15 minutter (for at opnå fuld virkning skal den blive siddende 
i 60 minutter), og skyl så grundigt efter med rent vand. Kun til 
professionel anvendelse.

Effektiv spektrum: Bakteriedræbende (15 minutter) herunder 
Salmonella typhimurium, Legionella pneumophila. Yeasticidal 
(15 minutter). Hepatitis B-virus (15 minutter) hepatitis C-virus 
(15 minutter), human immundefekt virus (15 minutter). 
Tuberculocid (60 minutter). afsvampningsmidler (30 minutter).

Testet ifølge standarderne: EN14885, EN14476, EN14348, 
EN13727, EN13697, EN13624, ASTM E1052.

Sammensætning: Vand, Dimethyldioctylammonium 
chlorid, dipropylenglycol, 2-aminoethanol, Tetranatrium 
ethylendiamintetraacetat, Ethanol, Citronsyre, nonionisk 
overfladeaktivt middel, antiskum, farvestof. 

Fare: 
H314: Forårsager svære forbrændinger af huden og 
øjenskader. 
P260: Indånd ikke pulver/røg/gas/tåge/damp/spray. 
P280: Bær beskyttelseshandsker/beskyttelsestøj/
øjenbeskyttelse/ansigtsbeskyttelse. 
P301+P330+P331: I TILFÆLDE AF INDTAGELSE: Skyl munden. 
Fremkald IKKE opkastning. 
P303+P361+P353: VED KONTAKT MED HUDEN (eller håret): 
Tilsmudset tøj tages straks af/fjernes. Skyl/brus huden med 
vand. 
P304+P340: VED INDÅNDING: Flyt personen til et sted med 
frisk luft og sørg for, at vedkommende hviler i en stilling, som 
letter vejrtrækningen.
P305+P351+P338: VED KONTAKT MED ØJNENE: Skyl 
forsigtigt med vand i flere minutter. Fjern eventuelle 
kontaktlinser, hvis dette kan gøres let. Fortsæt skylning. 
Opbevaring: 
P403+P233: Opbevares på et godt ventileret sted. Hold 
beholderen tæt lukket. 
P235: Opbevares køligt.
Kontraindikationer: 
Materialer, der skal undgås: Kobber. Aluminium. 
Forhold vedrørende bortskaffelse: 
Må ikke udledes i afløb eller vandløb.

Enhver alvorlig hændelse i forbindelse med dette medicinske 
udstyr, skal inberettes til producenten og de kompetente 
myndigheder.
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PoloDent Suction Disinfection • Für die tägliche Reinigung 
und Pflege von zahnärztlichen Absauganlagen. Kann für alle 
Absaugsysteme verwendet werden.

Gebrauchsanweisung, täglich: Geben Sie 20 ml ± 1 ml des 
Konzentrats zu 980 ml warmem Wasser (2%ige Lösung). Saugen 
Sie über den weit- bzw. englumigen Saugschlauch an. Für 
mindestens 15 Minuten einwirken lassen (um volle Wirkung zu 
erreichen, 60 Minuten einwirken lassen) und danach gründlich 
mit Reinwasser abspülen. Nur für den professionellen Gebrauch 
bestimmt.

Wirkungsspektrum: Bakteriziden (15 Min) einschließlich 
Salmonella typhimurium, Legionella pneumophila. 
Levuroziden (15 Min). Hepatitis-B-virus (15 Min) Hepatitis-
C-Virus (15 Min), HIV (15 Min). Tuberkuloziden (60 Min). 
Fungiziden (30 Min).

Geprüft nach den Standards: EN14885, EN14476, EN14348, 
EN13727, EN13697, EN13624, ASTM E1052.

Zusammensetzung: Aqua, Didecyldimethyl-
ammoniumchlorid, Dipropylenglykol, 2-Aminoethanol, 
Tetrasodium Ethylendiamintetraessigsäure, Ethanol, 
Zitronensäure, Nichtionische Tenside, Antischaummittel, 
Farbstoff.

Gefahr: 
H314: Verursacht schwere Verätzungen der Haut und 
schwere Augenschäden. 
P260: Staub/Rauch/Gas/Nebel/Dampf/Aerosol nicht 
einatmen. 
P280: Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/
Gesichtsschutz tragen. 
P301+P330+P331: BEI VERSCHLUCKEN: Mund ausspülen. 
KEIN Erbrechen herbeiführen. 
P303+P361+P353: BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder 
dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort 
ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen. 
P304+P340: BEI EINATMEN: Die Person an die frische Luft 
bringen und für ungehinderte Atmung sorgen. 
P305+P351+P338: BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige 
Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene 
Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
Lagerung: 
P403+P233: Behälter dicht verschlossen an einem gut 
belüfteten Ort aufbewahren. 
P235: Kühl halten.
Kontraindikationen:
Unverträgliche Materialien: Aluminium. Kupfer.
Entsorgungsverfahren:
Nicht in die Kanalisation oder Gewässer ableiten.

Jeder schwerwiegende Vorfall im Zusammenhang mit diesem 
Medizinprodukt ist dem Hersteller und den zuständigen 
Behörden unverzüglich zu melden.

PoloDent Suction Disinfection • Pour le nettoyage 
quotidien et le maintien des systèmes d’aspiration dentaires. 
Peut être utilisé sur les systemes en ligne d’aspiration 
humide, séche et semi humides/ sèches.

Mode d’emploi, une fois par jour: Ajouter 20 ml ± 1 ml de 
concentré à 980 ml d’eau tiède (solution à 2 %). Aspirer au 
moyen des tubes d’aspiration de faible volume et de gros 
volume. Attendre au moins 15 minutes (pour une efficacité 
totale, attendre 60 minutes), puis rincer abondamment avec 
de l’eau propre. Pour un usage professionnel exclusivement.

Spectre effectif: Bactéricide (15 minutes) y compris 
Salmonella typhimurium, Legionella pneumophila. Levuricide 
(15 minutes). le virus de l’hépatite B (15 minutes) le virus de 
l’hépatite C (15 minutes), VIH (15 minutes). Tuberculocide (60 
minutes). Fongicide (30 minutes).

Testé aux normes: EN14885, EN14476, EN14348, EN13727, 
EN13697, EN13624, ASTM E1052.

Composition: Eau, Chlorure de didécyldi-méthylammonium, 
Dipropylène glycol, 2-aminoéthanol, Sel tétra sodique de 
l’acide éthylènediaminetétraacétique, éthanol, acide citrique, 
tensioactif non ionique, antimousse, colorant.

Danger: 
H314: Provoque des brûlures de la peau et des lésions 
oculaires graves. 
P260: Ne pas respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/
vapeurs/aérosols. 
P280: Porter des gants de protection/des vêtements de 
protection/un équipement de protection des yeux/du visage. 
P301+P330+P331: EN CAS D’INGESTION: rincer la bouche. 
NE PAS faire vomir. 
P303+P361+P353: EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou 
les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements 
contaminés. Rincer la peau à l’eau. 
P304+P340: EN CAS D’INHALATION: transporter la personne 
à l’extérieur et la maintenir dans une position où elle peut 
confortablement respirer. 
P305+P351+P338: EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: 
rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. 
Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si 
elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.
Stockage:
P403+P233: Stocker dans un endroit bien ventilé. Maintenir 
le récipient fermé de manière étanche. 
P235: Tenir au frais.
Contre-indications: 
Matières incompatibles: Aluminium. Cuivre.
Procédures d’élimination:
Ne pas rejeter le concentré dans les égouts ou les rivières.

Tout incident grave lié à ce dispositif médical doit être signalé 
au fabricant et aux autorités compétentes.

PoloDent Suction Disinfection • Do codziennego mycia i 
konserwacji systemów dentystycznych. Może być stosowane 
na mokrych, suchych i umiarkowanie mokrych/suchych liniach 
systemów ssących.

Sposób użycia: Dodać 20 ml ± 1 ml koncentratu do 980 
ml ciepłej wody (roztwór o stężeniu 2%). Zaaspirować przez 
wysoko- i niskoobjętościowe przewody podciśnieniowe. 
Pozostawić na co najmniej 15 minut (dla osiągnięcia pełnej 
skuteczności odczekać 60 minut), a następnie dokładnie 
wypłukać czystą wodą. Tylko do użytku profesjonalnego.

Spektrum działania: bakteriobójcze (15 min) w tym Salmonella 
typhimurium, Legionella pneumophila. Drożdżakobójcze (15 
min). wirus zapalenia wątroby typu B (15 min) wirus zapalenia 
wątroby typu C (15 min), HIV (15 min). gruźlicy (60 min). 
grzybobójcze (30 min).

Przebadano zgodnie z normami: EN14885, EN14476, 
EN14348, EN13727, EN13697, EN13624, ASTM E1052.

Skład: Woda, Chlorek dimetylodioktyloamoniowy, glikol 
dipropylenowy, 2-aminoetanol, etylenodiaminotetraoctan 
tetrasodu, etanol, kwas cytrynowy, niejonowy środek 
powierzchniowo czynny, środek przeciwpieniący, barwnik. 

Niebezpieczeństwo: 
H314: Powoduje poważne oparzenia skóry oraz uszkodzenia 
oczu. 
P260: Nie wdychać pyłu/dymu/gazu/mgły/par/rozpylonej cieczy. 
P280: Stosować rękawice ochronne/odzież ochronną/ochronę 
oczu/ochronę twarzy. 
P301+P330+P331: W PRZYPADKU POŁKNIĘCIA: wypłukać usta. 
NIE wywoływać wymiotów. 
P303+P361+P353: W PRZYPADKU KONTATKU ZE SKÓRĄ 
(lub z włosami): Natychmiast zdjąć całą zanieczyszczoną 
odzież. Spłukać skórę pod strumieniem wody. P304+340: 
W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO DRÓG ODDECHOWYCH: 
wyprowadzić lub wynieść poszkodowanego na świeże 
powietrze i zapewnić mu warunki do swobodnego oddychania. 
P305/351/338: W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO OCZU: 
Ostrożnie płukać wodą przez kilka minut. Wyjąć soczewki 
kontaktowe, jeżeli są i można je łatwo usunąć. Nadal płukać.
Magazynowanie: 
P403+P233: Przechowywać w dobrze wentylowanym miejscu. 
Przechowywać pojemnik szczelnie zamknięty. 
P235: Przechowywać w chłodnym miejscu.
Przeciwwskazania: 
Materiały niezgodne: Glin. Miedź.
Postępowanie z odpadami: 
Nie wylewać do kanalizacji lub do rzeki.

Wszelkie poważne przypadki związane z tym wyrobem 
medycznym należy zgłaszać producentowi i właściwym 
władzom.

PoloDent Suction Disinfection • Voor het dagelijks 
reinigen en het onderhoud van dentale afzuigsystemen. 
Kan gebruikt worden voor natte, droge en semi natte/droge 
afzuigsystemen.

Gebruiksaanwijzing, dagelijks: Voeg 20 ml ± 1 ml van het 
concentraat toe aan 980 ml warm water (oplossing met een 
concentratie van 2%). Aspireer via de aanzuigslangen voor 
hoog en laag volume. Minimaal 15 minuten laten inwerken 
(voor volledige werkzaamheid 60 minuten laten inwerken) 
en daarna grondig spoelen met schoon water. Alleen voor 
professioneel gebruik.

Werkingsspectrum: Bactericide (15 min) inclusief 
Salmonella typhimurium, Legionella pneumophila. gisten (15 
min). Hepatitis B virus (15 min) Hepatitis C virus (15 min), HIV 
(15 min). Tuberculocide (60 min). Fungicide (30 min).

Getest volgens de normen: EN14885, EN14476, EN14348, 
EN13727, EN13697, EN13624, ASTM E1052.

Samenstelling: Water, Didecyldimethylammonium-
chloride, Dipropyleenglycol, 2-aminoethanol, tetranatrium 
ethyleendiaminetetraazijnzuur, ethanol, citroenzuur, niet-
ionische oppervlakteactieve stof, antischuim, kleurstof.

Gevaar: 
H314: Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. 
P260: Stof/rook/gas/nevel/damp/spuitnevel niet inademen. 
P280: Beschermende handschoenen/beschermende kleding/
oogbescherming/gelaatsbescherming dragen. 
P301+P330+P331: NA INSLIKKEN: de mond spoelen. GEEN 
braken opwekken. 
P303+P361+P353: BIJ CONTACT MET DE HUID (of het haar): 
verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. Huid met 
water afspoelen. 
P304+P340: NA INADEMING: de persoon in de frisse lucht 
brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen. 
P305+P351+P338: BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig 
afspoelen met water gedurende een aantal minuten; 
contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.
Opslag:
P403+P233: Op een goed geventileerde plaats bewaren. In goed 
gesloten verpakking bewaren. 
P235: Koel bewaren.
Contraindicaties:
Chemisch op elkaar inwerkende materialen: Aluminium. 
Koper. 
Instructies voor verwijdering:
Product niet in riolering of oppervlaktewater lozen.

Elk ernstig voorval in verband met dit medisch hulpmiddel 
moet worden gemeld aan de fabrikant en de bevoegde 
autoriteiten.

PoloDent Suction Disinfection • For the daily cleaning and 
maintenance of dental aspirator systems. Can be used on wet 
line, dry line and semi wet/dry line suction systems.

Directions for use, daily: Add 20ml ± 1ml of concentrate to 
980ml warm water (2% solution). Aspirate via the high and 
low volume suction tubes. Leave for a minimum of 15 minutes 
(to achieve full efficacy leave for 60 minutes) and then rinse 
thoroughly with clean water. For professional use only.

Efficacy:  Bactericidal (15mins) including Salmonella 
typhimurium, Legionella pneumophila. Yeasticidal (15mins). 
Hepatitis B virus (15mins), Hepatitis C virus (15mins), Human 
Immunodeficiency Virus (15mins). Tuberculocidal (60mins). 
Fungicidal (30mins).

Tested to Standards: EN14885, EN14476, EN14348, 
EN13727, EN13697, EN13624, ASTM E1052.

Composition: Aqua, Dimethyldioctylammonium chloride, 
Dipropylene glycol, 2-Aminoethanol, Tetrasodium ethylene 
diamine tetraacetate, Ethanol, Citric acid, Nonionic surfactant, 
Antifoam, Dye.

Danger: 
H314: Causes severe skin burns and eye damage. 
P260: Do not breathe dust/ fumes/gas/mist/vapours/spray. 
P280: Wear protective gloves/protective clothing/eye 
protection/face protection. 
P301+P330+P331: IF SWALLOWED: rinse mouth. Do NOT 
induce vomiting. 
P303+P361+P353: IF ON SKIN (or hair): Take off immediately 
all contaminated clothing. Rinse skin with water. 
P304+P340: IF INHALED: Remove person to fresh air and 
keep comfortable for breathing. 
P305+P351+P338: IF IN EYES: Rinse cautiously with water 
for several minutes. Remove contact lenses, if present and 
easy to do. Continue rinsing.
Storage:
P403+P233: Store in a well-ventilated place. Keep container 
tightly closed. 
P235: Keep cool.
Contraindications:
Incompatible materials: Aluminium, copper.
Disposal:
Do not discharge concentrate into drains or rivers.

Any serious incident related to this medical device must be 
reported to the manufacturer and the competent authorities.

 de Sauganlagenreinigung & 
  Desinfektion

 fr Nettoyant et désinfectant 
  des systèmes d’aspiration

 pl Środek do czyszczenia 
  i dezynfekcji ssaków

 nl Afzuigsysteemreiniging &  
  -desinfectie

 en Cleaning & disinfection 
  of suction systems

Danger 
Gevaar
Danger
Gefahr
Niebezpieczeństwo
Fare
Fara
Fare
Vaara

Danger 
Gevaar
Danger
Gefahr
Niebezpieczeństwo
Fare
Fara
Fare
Vaara

UFI: J110-E062-M003-J8G9

UFI: J110-E062-M003-J8G9

see bottle

see bottle

83 00 30REF

83 00 30REF

ve
rs
.0
1-
22
07


	830030-IFU-Suction Disinfection p1
	830030-IFU-Suction Disinfection p2

